



Дети из Сирийской Арабской Республики по приглашению офицеров СК России отдохнули во Всероссийском детском центре «Артек»



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина управлением правового обеспечения и международного сотрудничества совместно с управлением воспитательной работы ведомства в мае был организован приезд детей из Сирийской Арабской Республики на реабилитационный отдых в международный детский центр «Артек». Сирийские школьники, изучающие русский язык, дети военных, погибших в ходе боев с радикальными исламистами, получили возможность отдохнуть в России на Крымском полуострове по приглашению Следственного комитета, который вновь не остался в стороне от их трудной судьбы и взял на себя организационные вопросы.

Очередной визит детей из САР в «Артек» стал возможным благодаря совместным и скоординированным усилиям Следственного комитета России, Министерства обороны России, МИД России и Посольства Сирийской Арабской Республики в Москве, Посольства России в САР. Самолет Министерства обороны в сопровождении руководителя управления правового обеспечения и международного сотрудничества СК России Олега Юрьевича Михайлова и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

сотрудников ведомства доставил около 60 школьников, среди которых 9 победителей национального этапа САР международного конкурса чтения прозы «Живая классика».

Торжественная встреча детей прошла по русской традиции с хлебом и солью. Детскую делегацию из Сирии встречал руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Васильевич Петров. Обращаясь к детям в своем приветственном слове, он отметил: «Здесь вы обретете новых друзей, хорошо отдохнете и узнаете много интересного о нашей огромной, замечательной стране – России».

Для ребят составили насыщенную и интересную программу игр, занятий в кружках, спортивных состязаний, творческих студий, экскурсий и многое другое. Ребята, пережившие тяготы войны, потерявшие родных и близких, смогли вновь ощутить, что такое счастливое детство.

Например, в период отдыха состоялся товарищеский матч по мини-футболу сирийских детей и кадет Севастопольского кадетского корпуса СК России имени В.И. Истомина, в котором победила дружба. Гости из САР нашли новых друзей, общение с которыми непременно будет продолжено и в будущем.

Работа, направленная на реабилитацию и поддержку ребят, волей судьбы столкнувшихся со страшными и разрушительными последствиями войны, с преступлениями, будет продолжена.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796883>